

Новая часть серии "Безумного Макса" "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" заслужила продолжительные овации после мировой премьеры, состоявшейся в рамках Каннского кинофестиваля. Зрители, присутствовавшие во Дворце фестивалей и конгрессов в среду, 15 мая 2024 года, стоя аплодировали фантастическому боевику Джорджа Миллера в течение семи минут 50 секунд. Мировую премьеру апокалиптической драмы посетили исполнители ведущих ролей - Аня Тейлор-Джой, Крис Хемсворт, Том Берк, Эльза Патаки и другие актеры во главе с Джорджем Миллером.

Баз Лурман, представлявший в Каннах в 2022 году байопик "Элвис" и посетивший премьеру "Фуриосы", назвал фильм "стимпанковской вагнеровской оперой". О чем боевик "Фуриоса: Хроники Безумного Макса"?

В приквеле к фильму 2015 года "Безумный Макс 4: Дорога ярости" юную Фуриосу похищает банда байкеров во главе с военачальником Дементусом (Крис Хемсворт). Затем девушка достается Джо (Том Берк). В итоге она объединяется в Пустоши с загадочным воином-бандитом, чтобы прибрать к рукам ценный товар - нефть.

Ознакомиться с первой реакцией критиков на фильм Джорджа Миллера "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" можно по ссылке [https://www.kinonews.ru/news\\_124449/](https://www.kinonews.ru/news_124449/)